
１．あなたが神戸大学を受験することを決めた理由は何ですか。（3つまで）

Ⅰ．志望する分野があったから 565 58.3% 643 62.2% 684 58.4%

Ⅱ．地理的条件があっていたから 161 16.6% 153 14.8% 205 17.5%

Ⅲ．大学の雰囲気・環境がよいから 190 19.6% 233 22.5% 265 22.6%

Ⅳ．国立大学だから 404 41.7% 415 40.1% 452 38.6%

Ⅴ．総合大学だから 37 3.8% 27 2.6% 37 3.2%

Ⅵ．有名だから 101 10.4% 140 13.5% 169 14.4%

Ⅶ．優れた教員が多いから 177 18.3% 223 21.6% 243 20.8%

Ⅷ．資格取得・就職に有利だから 89 9.2% 118 11.4% 129 11.0%

Ⅸ．内部進学 489 50.5% 492 47.6% 529 45.2%

Ⅹ．その他 23 2.4% 26 2.5% 25 2.1%

設問1 回答者数 969 1,034 1,171

２．あなたは神戸大学に関する情報をどこから収集しましたか。（複数選択可能）

Ⅰ．大学院説明会 250 25.9% 285 27.6% 302 25.8%

Ⅱ．大学ホームページ 483 50.1% 550 53.2% 618 52.8%

Ⅲ．大学案内（冊子） 124 12.8% 143 13.8% 116 9.9%

Ⅳ．研究科ホームページ 456 47.3% 556 53.8% 610 52.1%

Ⅴ．研究科案内（冊子） 113 11.7% 131 12.7% 135 11.5%

Ⅵ．指導教員 449 46.5% 472 45.6% 557 47.6%

Ⅶ．SNS 48 5.0% 71 6.9% 77 6.6%

Ⅷ．その他 121 12.5% 125 12.1% 116 9.9%

設問2 回答者数 965 1,034 1,171
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令和6年度 入学進学時アンケート集計結果(全学共通・選択式)

全学（博士課程前期課程・修士課程）
対象者数 回答者数 回答率
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３．受験に際して、神戸大学または研究科のアドミッション・ポリシー（入学者受入方針）は参考になりましたか。

Ⅰ．そう思う 279 28.9% 326 31.7% 405 34.7%

Ⅱ．どちらかというとそう思う 279 28.9% 284 27.6% 316 27.1%

Ⅲ．どちらともいえない 174 18.0% 142 13.8% 139 11.9%

Ⅳ．どちらかというとそう思わない 19 2.0% 32 3.1% 37 3.2%

Ⅴ．そう思わない 14 1.4% 22 2.1% 17 1.5%

Ⅵ．見ていない 202 20.9% 224 21.7% 254 21.7%

設問3 回答者数 967 100.0% 1,030 100.0% 1,168 100.0%

４．入学時の全学または研究科のオリエンテーション・ガイダンスの内容はわかりやすかったですか。

Ⅰ．そう思う 512 54.4% 564 56.2% 714 62.5%

Ⅱ．どちらかというとそう思う 297 31.5% 306 30.5% 292 25.5%

Ⅲ．どちらともいえない 79 8.4% 80 8.0% 73 6.4%

Ⅳ．どちらかというとそう思わない 13 1.4% 13 1.3% 13 1.1%

Ⅴ．そう思わない 8 0.8% 9 0.9% 7 0.6%

Ⅵ．参加していない 33 3.5% 32 3.2% 44 3.8%

設問4 回答者数 942 100.0% 1,004 100.0% 1,143 100.0%
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５．在学中に身につけるべき能力として、どのようなことを重視していますか。（3つまで）

Ⅰ．幅広い教養 312 35.0% 331 32.1% 380 32.5%

Ⅱ．高度の専門知識・技能 591 66.3% 630 61.2% 710 60.6%

Ⅲ．英語等の外国語能力 147 16.5% 159 15.4% 203 17.3%

Ⅳ．総合的なものの見方 182 20.4% 207 20.1% 234 20.0%

Ⅴ．高い倫理観 32 3.6% 14 1.4% 33 2.8%

Ⅵ．課題を設定し解決していく能力 334 37.5% 358 34.8% 394 33.6%

Ⅶ．コミュニケーション能力 192 21.5% 230 22.3% 262 22.4%

Ⅷ．多様な価値観・異文化に対する理解 59 6.6% 82 8.0% 99 8.5%

Ⅸ．プレゼンテーション能力 254 28.5% 238 23.1% 272 23.2%

Ⅹ．データを分析する能力（情報処理能力） 223 25.0% 253 24.6% 245 20.9%

Ⅺ．論理的に文章を書く能力 169 19.0% 185 18.0% 226 19.3%

設問5 回答者数 891 1,030 1,171

６．在学中に特に取り組みたいこととして、どのようなことがありますか。（3つまで）

Ⅰ．最先端の研究 508 57.3% 536 52.1% 611 52.2%

Ⅱ．神戸大学の特性を活かした研究 303 34.2% 329 32.0% 380 32.5%

Ⅲ．社会的ニーズの高い研究 338 38.1% 370 36.0% 381 32.5%

Ⅳ．フィールドワークを重視した研究 96 10.8% 118 11.5% 128 10.9%

Ⅴ．資格取得 126 14.2% 123 12.0% 150 12.8%

Ⅵ．インターンシップ（就業体験） 333 37.5% 398 38.7% 433 37.0%

Ⅶ．海外留学 90 10.1% 98 9.5% 123 10.5%

Ⅷ．自分磨き、自分らしさの探究 334 37.7% 355 34.5% 415 35.4%

Ⅸ．その他（自由記述・20文字程度） 5 0.6% 3 0.3% 12 1.0%

設問6 回答者数 887 1,028 1,171
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*Ⅹは令和4(2022)年度に「コンピュータを使う（情報処理）能力」から「データを分析する能力（情報処理能力）」に修正。
*Ⅺは令和4(2022)年度より追加。
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７．大学院博士課程前期課程修了後の進路について、現在の希望も含めて選択してください。（複数選択可能）

Ⅰ．博士課程後期課程へ進学 184 20.7% 226 21.9% 257 21.9%

Ⅱ．海外機関での研究者 74 8.3% 115 11.2% 97 8.3%

Ⅲ．国内機関での研究者 183 20.6% 218 21.2% 224 19.1%

Ⅳ．専門職（弁護士、会計士、医療職等） 102 11.5% 131 12.7% 126 10.8%

Ⅴ．民間企業への就職 644 72.6% 671 65.1% 764 65.2%

Ⅵ．官公庁への就職 143 16.1% 154 15.0% 136 11.6%

Ⅶ．非営利機関・団体（NPO等）への就職 54 6.1% 57 5.5% 55 4.7%

Ⅷ．教員（小・中・高） 51 5.7% 69 6.7% 53 4.5%

Ⅸ．自営（ベンチャービジネス含む） 46 5.2% 56 5.4% 47 4.0%

Ⅹ．在職中 13 1.5% 13 1.3% 13 1.1%

XI．その他 15 1.7% 17 1.7% 23 2.0%

XII．未定 68 7.7% 66 6.4% 97 8.3%

設問7 回答者数 887 1,030 1,171
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